
Il 36% delle aziende 
non ha un piano di 
cyber sicurezza 
specifico per i 
giorni festivi e i fine 
settimana

Il 38% afferma che la 
risposta all’attacco 
ransomware ha 
richiesto più tempo 
perché verificatosi in un 
giorno festivo o nel fine 
settimana

L’84% ammette di 
aver risposto ad un 
attacco ransomware 
sotto l’influenza di 
alcool durante un 
giorno festivo o nel fine 
settimana 
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A Z I E N D E  A  R I S C H I O :  G L I  A T T O R I  D I  M I N A C C E  R A N S O M W A R E  N O N  P R E N D O N O  F E R I E

PERCHÉ GLI ATTACCHI RANSOMWARE LANCIATI DURANTE I 
GIORNI FESTIVI E I FINE SETTIMANA HANNO SUCCESSO?

Q U I C K  F I N D I N G S

il 64% ha dichiarato 
che l’attacco 
ransomware ha 
avuto successo 
perché avvenuto per 
mano di uno stato 
nazionale   
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